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第一章原生动物 习题精选二

　　1．与植物细胞相比，草履虫的细胞没有[ 　　 ]

　　　A．细胞核

　　　B．细胞膜

　　　C．细胞壁

　　　D．大液泡

　　2．颧履虫排泄代谢废物的结构是[ 　　 ]

　　　A．表膜

　　　B．食物泡

　　　C．口沟

　　　D．胞肛

　　3．制作草履虫临时装片时要放几条棉花纤维的作用是[ 　　 ]

　　　A．棉花纤维对草履虫是个伤害性刺激

　　　B．棉花纤维对草履虫有营养作用

　　　C．限制草履虫运动速度

　　　D．引导草履虫快速运动

　　4．担轮虫是一种原生动物，它可能具有的特征是[ 　　 ]

　　　①简单结构

　　　②生活在液体环境

　　　③身体由多个细胞构成

　　　④身体只由一个细胞构成

　　　⑤结构复杂

　　　⑥细胞内含有叶绿素

　　　A．③⑤⑥

　　　B．①②④

　　　C．②③⑤

　　　D．①②③

　　5．草履虫进行分裂生殖的顺序是[ 　　 ]

　　　①草履虫身体中部向内凹陷；

　　　②大、小细胞核各分裂成2个；

　　　 ③大、小核逐渐延长；④横裂为2个新个体。

　　　A．①、②、③、④

　　　B．②、④、①、③

　　　C．③、①、②、④

　　　D．④、①、②、③

　　6．在整个动物界中，最低等、最原始的动物类群是　　[ 　　 ]

　　　 A．原生动物

　　　 B．腔肠动物

　　　 C．扁形动物

　　　D．线形动物

　　7．草履虫的呼吸是通过（）进行的。　　[ 　　 ]

　　　 A．表膜

　　　 B．胞口

　　　 C．伸缩泡

　　　 D．纤毛

　　8．草履虫体内过多的水分及部分含氮废物的排泄，是通过（）进行的。　　[ 　　 ]

　　　 A．口沟

　　　 B．胞肛

　　　 C．伸缩泡

　　　 D．胞口

　　9．草履虫的细胞质里有（）个食物泡。 

[ 　　 ] 

A．1个

B．2个

C．3个

D．多个 

　　　　10．观察草履虫时，要用吸管在草履虫培养液的（）吸取培养液。　　　　[ 　　 ]

　　　　　　 A．表层

　　　　　　 B．中层

　　　　　　 C．底层

　　　　　　 D．都可以

参考答案：　　1．与植物细胞相比，草履虫的细胞没有　　[ C ]

　　　 A．细胞核

　　 　B．细胞膜

　　 　C．细胞壁

　　　　D．大液泡

　　2．颧履虫排泄代谢废物的结构是　　[ A ]

　　 　A．表膜

　　 　B．食物泡

　　 　C．口沟

　　 　D．胞肛

　　3．制作草履虫临时装片时要放几条棉花纤维的作用是[ C ]

　　　A．棉花纤维对草履虫是个伤害性刺激

　　　B．棉花纤维对草履虫有营养作用

　　　C．限制草履虫运动速度

　　　D．引导草履虫快速运动

　　4．担轮虫是一种原生动物，它可能具有的特征是[ B ]

　　　①简单结构

　　　②生活在液体环境

　　　③身体由多个细胞构成

　　　④身体只由一个细胞构成

　　　⑤结构复杂

　　　⑥细胞内含有叶绿素

　　　A．③⑤⑥

　　　B．①②④

　　　C．②③⑤

　　　D．①②③

　　5．草履虫进行分裂生殖的顺序是[ C ]

　　　 ①草履虫身体中部向内凹陷；

　　　 ②大、小细胞核各分裂成2个；

　　 　③大、小核逐渐延长；④横裂为2个新个体。

　　　A．①、②、③、④

　　　B．②、④、①、③

　　　C．③、①、②、④

　　　D．④、①、②、③

　　6．在整个动物界中，最低等、最原始的动物类群是　　[ A ]

　　 　A．原生动物

　　 　B．腔肠动物

　　 　C．扁形动物

　　 　D．线形动物

　　7．草履虫的呼吸是通过（）进行的。　　[ A ]

　　 　A．表膜

　　 　B．胞口

　　 　C．伸缩泡

　　 　D．纤毛

　　8．草履虫体内过多的水分及部分含氮废物的排泄，是通过（）进行的。[ C ]

　　　A．口沟

　　　B．胞肛

　　　C．伸缩泡

　　　D．胞口

　　9．草履虫的细胞质里有（）个食物泡。　　[ D ]

　　 　A．1个

　　 　B．2个

　　　 C．3个

　　　 D．多个

　　10．观察草履虫时，要用吸管在草履虫培养液的（）吸取培养液。　　[ A ]

　　　A．表层

　　　B．中层

　　　C．底层

　　　D．都可以
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